
Протокол № 17
засідання атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що 

проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв 
транспортних засобів РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській

 та Херсонській областях

11 березня 2026 року    м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні члени: Швидка Валентина, Литвиненко Інга, Білецький Ігор, 

Вербовенко Вадим.
       Атестаційна комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що проводять 
підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:
1.  Розгляд  заяв  та  матеріалів,  що  подані  на  атестацію  спеціалістів 

навчальних  закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим 
вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації 
водіїв.

2. Про прийняття рішення щодо допущення до складання теоретичних 
та/або  практичних  іспитів  для  визначення  відповідності  спеціалістів 
кваліфікаційним вимогам або відмову в атестації спеціалістів.

3.  Про  визначення  дати  проведення  атестації  та  територіального 
сервісного центру (далі - ТСЦ МВС), що проводитиме теоретичний іспит та 
практичний іспит в спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення 
відповідності  кваліфікаційним  вимогам  за  напрямками  підготовки, 
перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних  засобів  та 
строки складання іспитів.
         4. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ:
інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Юлії  Матіївої  про  подані 

заяви та матеріали з питань атестації спеціалістів закладів.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
розглянути подані заяви та матеріали щодо атестації спеціалістів закладів для 
визначення відповідності спеціалістів кваліфікаційним вимогам.
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Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» 
УХВАЛИЛИ:

Розглянути заяви та матеріали з питань атестації спеціалістів. 

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  про  подані 

заяви та матеріали з питань атестації спеціалістів закладів.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  про  результати 
розгляду  поданих  заяв  та  матеріалів  з  питань  атестації  спеціалістів  та 
запропонував допустити до складання теоретичних та/або практичних іспитів 
в  ТСЦ  МВС  №  5154  для  проходження  атестації  наступних  громадян  за 
напрямом:  

 «Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 
(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Подолян Олену Володимирівну; 
Нетечука Сергія Миколайовича;
Романова Станіслава Сергійовича;
Охрімчук Валерію Семенівну;
Стоянову Елену Саввичну;
Коваленка Вячеслава Петровича;
Семнюка Романа Сергійовича;
Тарусова Олександра Володимировича;
Також,  запропонував  допустити  до  складання  теоретичних  та/або 

практичних іспитів в ТСЦ МВС № 5144 для проходження атестації наступну 
громадянку за напрямом:

«Надання домедичної допомоги»:
Патевську Вікторію Олександрівну.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:
Допустити до складання теоретичних та/або практичних іспитів в ТСЦ 

МВС № 5154 для проходження атестації наступних громадян за напрямом:  
«Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Подолян Олену Володимирівну; 
Нетечука Сергія Миколайовича;
Романова Станіслава Сергійовича;
Охрімчук Валерію Семенівну;
Стоянову Елену Саввичну;
Коваленка Вячеслава Петровича;
Семнюка Романа Сергійовича;
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Тарусова Олександра Володимировича;
Допустити до складання теоретичних та/або  практичних іспитів в ТСЦ 

МВС № 5144 для проходження атестації наступну громадянку за напрямом:
«Надання домедичної допомоги»:
Патевську Вікторію Олександрівну.

Пункт 3.

І. СЛУХАЛИ:
Інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Юлії  Матіївої  щодо 

необхідності визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії  та  затвердження  територіальних  сервісних  центрів  для  проведення 
практичних та/або теоретичних іспитів у спеціалістів навчальних закладів на 
предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам за напрямками 
підготовки,  перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів згідно пункту 6 абзацу другого розділу VI Наказу Про затвердження 
деяких нормативно-правових актів,  що регламентують порядок підготовки, 
перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних  засобів  у 
закладах,  що  проводять  таку  діяльність,  їх  державну  акредитацію  та 
атестацію  спеціалістів,  а  також  допуску  громадян  до  керування 
транспортними засобами, видачі (обміну) посвідчень водія від 07.12.2009 р. 
№ 515.
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр ініціював визначити 
дату та затвердити наступний перелік територіальних сервісних центрів МВС 
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях в яких 
буде  здійснюватися  приймання  практичних  та/або  теоретичних  іспитів  у 
спеціалістів навчальних закладів з метою проходження атестації:  13 березня 
2026 року в ТСЦ № 5154, ТСЦ № 5144.
 Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

визначити дату проведення атестації та затвердити наступний перелік 
територіальних  сервісних  центрів  МВС  РСЦ  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській  та  Херсонській  областях  в  яких  буде  здійснюватися 
приймання практичних та/або теоретичних іспитів у спеціалістів навчальних 
закладів з метою проходження атестації: 13 березня 2026 року в ТСЦ № 5154, 
ТСЦ № 5144.

Пункт 4.

СЛУХАЛИ:
інформацію голови атестаційної комісії Прокопішена Олександра  щодо 

призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 
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сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 16 березня 2026 року.

Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

наступне  засідання  атестаційної  комісії  регіонального  сервісного 
центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія 
ГСЦ МВС) призначити на 10 годину 16 березня 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                               Олександр ПРОКОПІШЕН 

Секретар атестаційної комісії                             Юлія МАТІЇВА


